

## Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

### ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 56<sup>ΗΣ</sup> (ΜΕΡΟΣ Α) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Κώστας Χόππας, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

#### Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
56/ΠΣ/3.2	Το ΠΣ αποφάσισε, κατ' εξαίρεση, όπως για κάλυψη της ανάγκης των Τεχνικών Εργαστηρίων για το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, εργοδοτηθούν η Χαρούλα Επισκοπιανού και ο Αντώνης Νικολαΐδης ως Βοηθοί Διδασκαλίας/Βοηθοί Εργαστηρίων, με συνολική διάρκεια εργοδότησης 30 ωρών (15 ώρες ο κάθε ένας την εβδομάδα) για το Εαρινό Εξάμηνο 14/15 διάρκειας 13 εβδομάδων.	ΥΑΔ / Τμήμα ΕΤΠ / Λογιστήριο	Άμεσα
56/ΠΣ/3.3	Το ΠΣ αφού εξέτασε τα πρακτικά αξιολόγησης των Τμημάτων και μετά από εκτενή συζήτηση του θέματος, αποφάσισε αριθμό τροποποιήσεων βάσει του πίνακα που κατέθεσε η ΥΑΔ, αναφορικά με τα αιτήματα για τους Ειδικούς Επιστήμονες για το Εαρινό Εξάμηνο 2014/15.  Επιπρόσθετα, το ΠΣ ενέκρινε τη διακοπή της άδειας άνευ απολαβών του Κυριάκου Δεληπαράσχου και ως εκ τούτου θα επιστρέψει στα διδακτικά του καθήκοντα την 1η Ιανουαρίου 2015.	ΥΑΔ  ΥΑΔ	Άμεσα  Άμεσα
56/ΠΣ/3.4	Από την 1 <sup>η</sup> Ιανουαρίου 2015, η κα. Έλενα Παπά, Ενταγμένο Μέλος ΔΕΠ, μετακινείται στο Κέντρο Γλωσσών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προϊστάμενου της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Γιώργο Νικόλα με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, ο οποίος επιλέχθηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Ευάγγελου Ακκύλα, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ηλία Γραβάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών, βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ηλία Γραβάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών, βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Κώστα Κώστα, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ιάκωβο Καρρέρα στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Διάχυση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων» στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με ακρώνυμο RAOP-MED, για την περίοδο από 3/11/14 μέχρι 30/11/2014.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Κραμβιά Καπαρδή, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Χριστίνα Νεοφυτίδου με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, η οποία επιλέχθηκε μέσω διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Καθηγητή Ν. Τσαπατσούλη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Γιάννη Δεσπότη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, ο οποίος επιλέχθηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Καθηγητή Β. Ραφτόπουλου, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Ελισσάβη Βογιατζογλου με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, η οποία επιλέχθηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Ρένο Βότση, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στα πλαίσια Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Μαρίνου Ιωαννίδη για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ανδρέα Χατζηπροκόπη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, ο οποίος επιλέχθηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Διονύση Πάνου, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Κωνσταντίνο Βαδράτσικα με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, ο οποίος επιλέχθηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.  Η ανάθεση στον κ. Βαδράτσικα αφορά Έρευνα με θέμα «Μνήμη και Νέες Τεχνολογίες της Επικοινωνίας» για την περίοδο από 2/10/2014 μέχρι 17/12/2014.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ανδρέα Προκοπίου στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά» από 20/11/2014 μέχρι 1/12/2014.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Γιώργο Κόκου στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά/Χρηματοοικονομικά» από 17/11/2014 μέχρι 30/11/2014.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Βάιας Δουδάκη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Μάρκο Σουροπέτση στο γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογική Υποστήριξη Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων ΕΣΔ» από 3/11/2014 μέχρι 17/12/2014.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα Χρύση Παπαλεοντίου, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Γιώργο Ηλία με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου, για ανάθεση υπηρεσιών στην προπτυχιακή φοιτήτρια Νικολέτα Τσιάρτα με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, με εξαίρεση διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου, για ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή Νικόλα Ροσιδίδη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου, για ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή Ιωάννη Βραχνού με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου, για ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή Λουκά Θεοδώρου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ακυλίας Δημητριάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ακυλίας Δημητριάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Βασιλικής Λυσάνδρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Χριστιάνας Παπούτσα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Κυριακής Μιχαηλίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού, για την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Ορέστη Μαραγκού χωρίς απολαβές στο γνωστικό αντικείμενο 'Nonlinear Structural Stability of Functionally Optimized Sandwich Structures' στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για περίοδο είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από 29.12.14 μέχρι 28.12.16.  Επίσης, το ΠΣ ενέκρινε όπως παραμείνουν όλες οι υφιστάμενες προσβάσεις του κ. Μαραγκού στο Πανεπιστήμιο.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού, για την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Χριστόδουλου Γεωργίου χωρίς απολαβές στο γνωστικό αντικείμενο 'Nonlinear Structural Stability of Functionally Optimized Sandwich Structures' στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για περίοδο είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από 29.12.14 μέχρι 28.12.16.  Επίσης, το ΠΣ ενέκρινε όπως παραμείνουν όλες οι υφιστάμενες προσβάσεις του κ. Γεωργίου στο Πανεπιστήμιο.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα, για την ανανέωση της περιόδου απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Κυριάκου Προκόπη χωρίς απολαβές, στο γνωστικό αντικείμενο 'Τεχνολογίες Διαδικτύου' στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος για περίοδο είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από 1.12.14 μέχρι 30.11.16 με προοπτική ανανέωσης για ακόμη 1 χρόνο.  Ο κ. Προκόπη θα καταπιαστεί με θέματα Τεχνολογιών Διαδικτύου που αφορούν τέσσερα (4) ερευνητικά προγράμματα που τρέχουν στο εργαστήριο του Αν. Καθηγητή Κ. Κώστα (LIFEWASTE, RAOP-MED, ΜΟΥΣΕΙΑ, ΑΚΤΗ).	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Δέσποινας Μποζούδη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.33	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Κορίνας Κωνσταντίνου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Γιώργου Κυπριανού, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Γιώργου Σούλη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.36	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ζαφείρη Ξαγοράκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.37	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο πρόγραμμα ΘΑΛ – ΧΩΡ.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.38	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο πρόγραμμα ΒΑCCHUS-FP7.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.39	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Μιχάλη Χριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.40	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Χριστόδουλου Μέττα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.41	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Branca Cucca, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.42	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Λουκίας Ταξιτάρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Αποκατάστασης.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.43	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Σπύρου Αρμოსτή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Αποκατάστασης.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.44	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 35<sup>ης</sup> Συνεδρία του, ημερομηνίας 21/06/13, ενέκρινε την μερική απασχόληση του κ. Αντώνιου Χρυσσαργύρη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Νικόλαου Τζωρτζάκη.</p> <p>Στη συνέχεια το ΠΣ, ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Τζωρτζάκη για τροποποίηση στη σύμβαση απασχόλησης του κ. Χρυσσαργύρη, λόγω προβλήματος που παρουσιάστηκε με τη διαθεσιμότητα κονδυλίου.</p> <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης του παραμένουν οι ίδιοι.</p>	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.45	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης, του Βασιλείου Βαμβακούση, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.46	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Καθηγητή Κυριάκου Καλλή για την απασχόληση του κ. Χαράλαμπου Κουτσίδα σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη χωρίς απολαβές στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού προγράμματος ITN Marie Curie Project 'TRIPOD' στο γνωστικό αντικείμενο 'Polymer fibre grating fabrication using short pulse lasers' στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής για δώδεκα (12) μήνες από 02.01.15 μέχρι 01.01.16 με προοπτική ανανέωσης. Υπάρχει έγκριση από την ΥΕΔΣ (μέσω του εντύπου Δ).	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.47	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επ. Καθηγητή Δημήτριου Σκαρλάτου για την παράταση της αμισθί απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Μίτλου Μιλτιάδους στο εργαστήριο φωτογραμμετρίας για την περίοδο από 16.1.15 μέχρι 31.7.15 για την ολοκλήρωση μελέτης στην οποία προκαταρκτικά έχει δείξει ενδιαφέρον το Journal of Location Based Services για δημοσίευση.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.48	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Λουκά Κουτσοκέρα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.49	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβαση απασχόλησης του Πέτρου Νικολάου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.50	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Δημήτρη Φωτίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.51	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Μάριου Κωνσταντίνου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.52	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Κώστα Πιτσιλλίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.53	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Θεοφύλακτου Πιερή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.54	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Βασίλειου Δρακονάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.55	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Φραντζέσκας Σελλά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.56	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Χριστίνας Βασιλείου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.57	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Αντιγόνης Παρμαξή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.58	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Φλουρή Ξενή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.59	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Παναγιώτη Κουή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.60	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών Καθ. Παναγιώτη Ζαφείρη για την απασχόληση του κ. Γιώργου Λάμπρου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη (Interaction Designer) χωρίς απολαβές στο ερευνητικό εργαστήριο (Cyprus Interaction Lab) στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για είκοσι τέσσερεις (24) μήνες από 02.01.15 μέχρι 01.01.16.	ΥΑΔ	Άμεσα

56/ΠΣ/4.61	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα εκ μέρους του Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης για την αποζημίωση του Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας κ. Γεώργιου Πανηγυράκη για τη διεξαγωγή δίωρης διάλεξης στα πλαίσια του προπτυχιακού μαθήματος ΕΣΔ 338 «Αρχές Διαφήμισης» και δίωρης διάλεξης/Ερευνητικού Σεμιναρίου στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για υποψήφιους διδάκτορες κατά την χρονική περίοδο 25 μέχρι 27 Νοεμβρίου 2014.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.62	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής για απευθείας ανάθεση στον Καθηγητή Γιώργο Αλεβιζόπουλο για την διδασκαλία του μαθήματος Ψυχοφαρμακολογίας στα πλαίσια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Ειδίκευσης στη Ψυχιατρική Νοσηλευτική (40 ώρες συνολικά διδασκαλίας για την περίοδο από 20.1.15 μέχρι 10.2.15).  Το ΠΣ έλαβε γνώση αναθεωρημένου πίνακα διδακτικών αναγκών του Τμήματος Νοσηλευτικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.63	Το ΠΣ έλαβε γνώση των εισηγήσεων του Προέδρου του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ καθώς και το προσχέδιο αναθεωρημένου πίνακα με Ειδικούς Επιστήμονες, με αναθεωρημένο κόστος του Τμήματος.  Το ΠΣ επανέλαβε την θέση του, σύμφωνα με την απόφαση του θέματος με αρ. 3.3 της Ημερήσιας Διάταξης, που αφορά στο πιο πάνω θέμα.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.64	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος ΕΧΝ Καθ. Φ. Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον Χριστόφορο Ανδρέου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά» από 24.11.14 μέχρι 8.12.14.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/4.65	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος ΕΧΝ Καθ. Φ. Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στην Μαρία Κεραμιτζόγλου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά / Ναυτιλιακά» από 24.11.14 μέχρι 8.12.14.	ΥΑΔ	Άμεσα
56/ΠΣ/5	Το ΠΣ, αφού διευκρίνισε ότι το λεκτικό «έλαβε γνώση» των πρακτικών σαφώς και δεν σημαίνει έγκριση των όποιων εισηγήσεων/αποφάσεων που περιλαμβάνονται στο υπό αναφορά πρακτικό, ομόφωνα αποφάσισε όπως εγκρίνει τα ακόλουθα σε σχέση με τα πρακτικά της 12ης Συνεδρίας της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας: 1. Ανανεώσεις Συνδρομών με Διεθνείς Οργανισμούς 2. Μνημόνια Συνεργασίας με Κυπριακούς Φορείς 3. Νέες εγγραφές σε Διεθνείς Οργανισμούς	Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας / Λογιστήριο	Άμεσα
56/ΠΣ/6.2	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, των ακόλουθων αποφάσεων που περιλαμβάνονται στα Πρακτικά της 14ης Συνεδρίας της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας, σύμφωνα με το παράρτημα που	Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας	Άμεσα



	<p>κατατέθηκε:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Νέες εγγραφές σε Διεθνείς Οργανισμούς</li> <li>• Ανανεώσεις και Τερματισμοί Συνδρομών</li> <li>• Διμερείς Συμφωνίες</li> <li>• Μνημόνια Συνεργασίας με κυπριακούς φορείς</li> <li>• CUT – POLITO Διμερούς συμφωνία και κόστος φιλοξενίας Ιταλών</li> </ul>		
56/ΠΣ/6.3	<p>Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, των ακόλουθων αποφάσεων που περιλαμβάνονται στα Πρακτικά της 19<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας, σύμφωνα με το παράρτημα που κατατέθηκε:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• JIP Program – Αίτημα για αποδοχή έργου εξωτερικής χρηματοδότησης – «Development and Implementation of Safety Regime for Offshore Oil and Gas Operations in Cyprus»</li> <li>• Αιτήματα Ακαδημαϊκού Προσωπικού</li> <li>• Συμβουλευτικές Υπηρεσίες</li> </ul>	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα
56/ΠΣ/6.4	<p>Το Πρυτανικό Συμβούλιο κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, των αιτημάτων του ακαδημαϊκού προσωπικού, τα οποία έχουν εγκριθεί στην 21<sup>η</sup> Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας, που αφορούν τη δικτύωση, μικροεξοπλισμό/ μικροέξοδα/ αναλώσιμα, νέα αιτήματα από ΕΕΠ και αιτήματα αναπροσαρμογής, βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε.</p>	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα
56/ΠΣ/12.1	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2015 συνεδριάζει κάθε Τετάρτη, εκτός από τις Τετάρτες που συνεδριάζει η Σύγκλητος.</p>		
56/ΠΣ/12.3	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως το Λογιστήριο προχωρήσει τώρα με την κάλυψη των αιτημάτων αναφορικά με το HORIZON 2020 όπου η αιτιολόγηση του αρχικού αιτήματος όπως αυτό είχε υποβληθεί στην Επιτροπή Έρευνας, συνάδει πλήρως με την αιτιολόγηση που παρουσιάστηκε στην οδηγία πληρωμής.</p> <p>Σε περιπτώσεις που έχει παρατηρηθεί απόκλιση από το αρχικό αίτημα όσον αφορά την συγκεκριμένη δραστηριότητα που θα καλυφθεί, πχ δικτύωση ή ανάθεση εργασιών σε ερευνητή σε σχέση με προώθηση και ετοιμασία προτάσεων για το Horizon 2020, η ΥΕΔΣ θα ζητήσει από τους αιτητές να καταθέσουν τεκμηρίωση που να παρουσιάζει τη σύνδεση της δραστηριότητας με το Horizon 2020. Αυτά τα αιτήματα μαζί με την επιπρόσθετη τεκμηρίωση θα εξεταστούν από την Επιτροπή Έρευνας και αφού θεωρηθούν τεκμηριωμένα θα προχωρήσει η κάλυψη των εξόδων αυτών των δραστηριοτήτων από τον</p>	<p>Προϊστάμενος ΥΕΔΣ/ Λογιστήριο</p> <p>Προϊστάμενος ΥΕΔΣ / Επιτροπή Έρευνας</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

	προϋπολογισμό του 2015.		
56/ΠΣ/12.4	Το ΠΣ, ομόφωνα ενέκρινε την κάλυψη εξόδων διαμονής και διατροφής του Καθηγητή Khorsow Kashfi από το κονδύλι «Ερευνητική Δραστηριότητα - Κατανομή Βασίλη Φωτόπουλου».	Β. Φωτόπουλος / Λογιστήριο	Άμεσα